
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 09ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 20ª (VIGÉSIMA) LEGISLATURA (2025 -

2028) - 1º PERÍODO (01/01/2025 À 31/12/2026) DE 7 DE MAIO DE 2025

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 008/2025 - Ementa: ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

INDICAÇÕES

Indicações: 81/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção em pedra tosca das ruas do loteamento 

Planalto Adolfo Ehrich localizado no Bairro do mesmo nome, devidamente reconhecido pela lei municipal 

nº 1398/2023, de 01 de junho de 2023.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 82/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam providenciadas as seguintes benfeitorias no Bairro Osvino de 

Freitas Pereira (Bolandeira), especialmente na Rua Professora Maria da Silva, rua principal que vai para a 

localidade de Jitirana.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 83/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação em pedra tosca de todas as ruas do Bairro Osvino de Freitas 

Pereira (Bolandeira), acompanhada da limpeza urbana das calçadas do Bairro.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 84/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal José Ângelo Correia na 

localidade de Boa Vista no Distrito de Ideal.

Indico ainda o roço e a limpeza onde está instalado o Projeto Água Doce na localidade de Boa Vista no 

Distrito de Ideal.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 85/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito a drenagem na Avenida Tadeu Amaro Bezerra, no Bairro São 

José, na altura do conjunto habitacional, onde a lama com dejetos continua a escoa para a via principal 

trazendo sérios transtornos aos residentes do trecho.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -
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Indicações: 86/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a criação e instalação de um Centro de Reabilitação em 

Saúde, com o propósito de atender as demandas da população necessitada em terapias e serviços 

correlatos ao retorno das atividades cotidianas, com atendimentos fisioterapêutico, psicológicos, de 

enfermagem, nutricionais e fonoaudiológicos, dentre outros necessários à finalidade do órgão.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 87/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a realização através da Secretaria de Educação, de 

cursinho pré-vestibular e ENEM, para os alunos do 3º ano do Ensino Médio do Município, contribuindo 

também com a educação a nível médio, com a participação dos alunos do último ano do Ensino 

Fundamental, a fim de reduzir custos para os estudantes.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

ORDEM DO DIA

INDICAÇÕES

Indicações: 81/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Diego Moura Paz, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a construção em pedra tosca das ruas do loteamento 

Planalto Adolfo Ehrich localizado no Bairro do mesmo nome, devidamente reconhecido pela lei municipal 

nº 1398/2023, de 01 de junho de 2023.

Autoria: Francisco Diego Moura Paz -

Indicações: 82/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, que sejam providenciadas as seguintes benfeitorias no Bairro Osvino de 

Freitas Pereira (Bolandeira), especialmente na Rua Professora Maria da Silva, rua principal que vai para a 

localidade de Jitirana.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 83/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco José Evangelista da Silva, nos termos 

do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva 

de Oliveira, Prefeito Municipal, a recuperação em pedra tosca de todas as ruas do Bairro Osvino de Freitas 

Pereira (Bolandeira), acompanhada da limpeza urbana das calçadas do Bairro.

Autoria: Francisco José Evangelista da Silva -

Indicações: 84/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Antônio Ivelton Fernandes de Sousa, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a reforma da Escola Municipal José Ângelo Correia na 

localidade de Boa Vista no Distrito de Ideal.

Indico ainda o roço e a limpeza onde está instalado o Projeto Água Doce na localidade de Boa Vista no 

Distrito de Ideal.

Autoria: Antonio Ivelton Fernandes de Sousa -

Indicações: 85/2025 - Ementa: A Vereadora infra-firmada, Maria Fernanda Alves Pinheiro, nos termos do 

regimento interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Wellington Silva de 

Oliveira, Prefeito Municipal, que seja feito a drenagem na Avenida Tadeu Amaro Bezerra, no Bairro São 
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José, na altura do conjunto habitacional, onde a lama com dejetos continua a escoa para a via principal 

trazendo sérios transtornos aos residentes do trecho.

Autoria: Maria Fernanda Alves Pinheiro -

Indicações: 86/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a criação e instalação de um Centro de Reabilitação em 

Saúde, com o propósito de atender as demandas da população necessitada em terapias e serviços 

correlatos ao retorno das atividades cotidianas, com atendimentos fisioterapêutico, psicológicos, de 

enfermagem, nutricionais e fonoaudiológicos, dentre outros necessários à finalidade do órgão.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Indicações: 87/2025 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Pedro Campêlo Nogueira, nos termos do art. 94 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica e encaminha, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. 

Wellington Silva de Oliveira, Prefeito Municipal, a realização através da Secretaria de Educação, de 

cursinho pré-vestibular e ENEM, para os alunos do 3º ano do Ensino Médio do Município, contribuindo 

também com a educação a nível médio, com a participação dos alunos do último ano do Ensino 

Fundamental, a fim de reduzir custos para os estudantes.

Autoria: Pedro Campêlo Nogueira -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/311
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